

Erratum to: A comparative study of the bone contact to zirconium and titanium implants after 8 weeks of implantation in rabbit femoral condyles

Abdullah Aldosari AlFarraj^{1,4}  · Anil Sukumaran² · Mohammad D. Al Amri^{1,4} ·
AJA Bart Van Oirschot³ · John A. Jansen^{3,4}

Published online: 18 April 2017
© The Society of The Nippon Dental University 2017

Erratum to: Odontology DOI 10.1007/s10266-017-0296-3

The correct name of the third author should be “Mohammad D. Al Amri”, and not “D. Mohammad Amri Al” as given in the original publication of the article.

The original article was corrected.

The online version of the original article can be found under
doi:[10.1007/s10266-017-0296-3](https://doi.org/10.1007/s10266-017-0296-3).

✉ John A. Jansen
john.jansen@radboudumc.nl

Anil Sukumaran
drsamil@gmail.com

- ¹ Department of Prosthetic Dental Science, College of Dentistry, King Saud University, Riyadh, Saudi Arabia
- ² Division of Periodontics, Department of PDS, College of Dentistry Prince Sattam Bin Abdulaziz University, PO Box 153, Alkharj, Riyadh 11942, Saudi Arabia
- ³ Department of Biomaterials, Radboud University Medical Center, Dentistry 309, PO Box 9101, Nijmegen 6500, HB, The Netherlands
- ⁴ Dental Implant and Osseointegration Research Chair, (DIORC), College of Dentistry, King Saud University, Riyadh, Saudi Arabia